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ATA Nº 018/2025  
 

SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 18H 
DO DIA 07 DE AGOSTO DE 2025 

                                         Presidência – Ver. JÚLIO CESAR GONÇALVES 
                                            Secretaria – Verª. ALINE GUARDALBEM MELO 

 
Presentes os Vereadores: Aline Guardalbem Melo, Carla Janara Boff Telles, Carlos 
Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Idianesa de Bispo Godinho 
Gregolon, Joaquim Leonel de Andrade, Júlio Cesar Gonçalves, Luciana Lima Bolsonelo, 
Rodrigo de Braga Colla. Verificado o número regimental o Sr. Presidente declara aberta 
a Sessão. A seguir foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Luciana Lima Bolsonelo, que é 
ouvido por todos em pé. Após, colocou em discussão a ata de nº 17 da Sessão 
Ordinária realizada no dia 18 de junho de 2025, ninguém se manifestou, colocada em 
votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. A seguir o Sr. Presidente passou ao: 
 

E X P E D I E N T E : 
 
Ofício nº 064/2025-GAB/SAPE – do Poder Executivo, informação de encaminhamento, 
em processo de liberação, de Emenda Parlamentar ao Orçamento Geral da União pelo 
Deputado Federal Marcio Biolchi no valor de R$ 200.000,00 para ações de recuperação 
de estradas vicinais. Ofício nº 065/2025-GAB/SAPE – do Poder Executivo, informação 
de encaminhamento, em processo de liberação, de Emenda Parlamentar ao Orçamento 
Geral da União pelo Deputado Federal Darci Pompeo de Matos no valor de R$ 
250.000,00 para a área da saúde. PROCESSO Nº 033/2025 - do Poder Executivo - (PL 
Nº 019/25) – “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026 – 2029 e dá 
outras providências”. Leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e 
Infraestrutura Urbana e Rural, parecer pela admissibilidade e constitucionalidade, 
podendo seguir os trâmites regimentais.  PROCESSO Nº 034/2025 – (Emenda a LOM 
nº 02/2025) – “Altera a redação do Artigo 88 da Lei Orgânica Municipal de Capão Bonito 
do Sul”. PROCESSO Nº 035/2025 – do Poder Executivo - (PL nº 020/2025) – “Autoriza o 
Poder Executivo a formalizar a contratação, por tempo determinado, em caráter 
emergencial e por excepcional interesse público, de 01 (uma) merendeira”. PROCESSO 
Nº 036/2025 – do Poder Executivo - (PL nº 021/2025) – “Prorroga, até 31 de dezembro 
de 2025, a vigência do Plano Municipal de Educação, aprovado pela Lei Municipal nº 
605, de 12 de junho de 2015”. PROCESSO Nº 37/2025 – do Poder Executivo - (PL Nº 
022/25) – “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no orçamento 
2025”. PROCESSO Nº 38/2025 – do Poder Executivo - (PL Nº 023/25) – “Autoriza o 
Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no orçamento 2025”.  PROCESSO Nº 
39/2025 – do Poder Executivo - (PL Nº 024/25) – “Autoriza o Poder Executivo a abrir 
crédito adicional especial no orçamento 2025”. PROCESSO Nº 040/2025 – do Poder 
Executivo – (PL nº 025/2025) – “Autoriza o Poder Executivo a formalizar a contratação, 
por tempo determinado, em caráter emergencial e por excepcional interesse público, de 
três motoristas”. Com Mensagem Retificativa. PROCESSO Nº 041/2025 – do Poder 
Executivo – (PL nº 026/2025) – “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos 
Direitos da Pessoa com Deficiência – CMDPD do município de Capão Bonito do Sul, 
cria o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência – FMDPD e dá outras 
providências”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 26/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - 
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Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, 
analise a possibilidade de construir um banheiro público na Praça Municipal Francisco 
Dimorvan Dutra Vieira. Justificou o Vereador que é importante ter um banheiro público 
para os moradores e as pessoas que visitarem a praça. Colocado em discussão, 
ninguém se manifestou. Colocado em Votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO 
DE INDICAÇÃO Nº 27/2025 - da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Que o Poder Executivo 
Municipal, analise a viabilidade técnica e jurídica de oferecer cursos de iniciação musical 
e formação musical para crianças, jovens e adultos, com foco em diferentes faixas 
etárias e níveis de conhecimento através do CRAS. Colocado em discussão, se 
manifestou a Verª. Luciana. Colocado em Votação foi aprovado por unanimidade. 
PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 28/2025 - da Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Que o Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social, 
órgão CRAS, em conjunto com a EMATER analise a possibilidade de criar uma horta 
comunitária, onde possam fazer parte pessoas atendidas pelo CRAS e os alunos da 
E.M.E.F. Firmino Frizzo. Colocado em discussão, se manifestou a Verª. Luciana. 
Colocado em Votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 
29/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - Que o Poder Executivo Municipal, analise a 
possibilidade de criar os Bombeiros Voluntários no Município de Capão Bonito do Sul. 
Segue, anexo, minuta de Projeto de Lei e cópia de algumas Lei Municipais de outros 
Municípios do Rio Grande do Sul que tem bombeiros voluntários. Colocado em 
discussão, ninguém se manifestou. Colocado em Votação foi aprovado por 
unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 30/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - 
Que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de colocar um parque infantil 
na Praça Municipal Francisco Dimorvan Dutra Vieira. Justificou o Vereador que é 
importante ter um parquinho para as crianças brincarem enquanto os pais desfrutam do 
espaço ao ar livre para conversas e interação social. Os parquinhos trazem 
desenvolvimento infantil, promovendo atividades físicas e aprendizado com outras 
crianças, além de ser um espaço seguro para as crianças. Colocado em discussão, o 
Presidente Júlio passou a presidência para a Vice-Presidente e se manifestou, após 
retornou à presidência. Colocado em Votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO 
DE INDICAÇÃO Nº 31/2025 - da Verª. Idianesa B. G. Gregolon - Que o Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
analise a possibilidade de implantar oficinas escolares voltadas para depressão e 
concentração, como estratégias fundamentais para a promoção da saúde mental e 
emocional dos alunos nas escolas, pois muitas vezes os alunos enfrentam 
vulnerabilidades sociais, emocionais e econômicas. Justificou a Vereadora que as 
oficinas nestas áreas promove a saúde mental dos alunos e pode prevenir problemas 
psicológicos, melhorar a concentração e o aprendizado, fortalecendo vínculos e 
autoconhecimento, podendo até prevenir a evasão escolar e a longo prazo contribui 
para formar pessoas mais preparadas para lidar com suas emoções e com os desafios 
da vida em sociedade. É um investimento no bem-estar emocional e no sucesso escolar 
dos alunos. Com apoio da comunidade escolar e dos profissionais de saúde, podemos 
transformar o ambiente escolar em um espaço mais humano e saudável. Colocado em 
discussão, se manifestou a Verª Idianesa. Colocado em Votação foi aprovado por 
unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 32/2025 - do Ver. Joaquim Leonel de 
Andrade - Que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de destinar o 
espaço que se localiza no prédio da Prefeitura Municipal onde tem a escada, à 
esquerda, e que no momento está sendo utilizado como garagem, para Produtores 
Rurais venderem, comercializarem seus produtos, conforme cronograma da Secretaria 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente. Colocado em 
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discussão, se manifestou o Ver. Joaquim. Colocado em Votação foi aprovado por 
unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 33/2025 - do Ver. Joaquim Leonel de 
Andrade - Que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de executar um 
projeto de transformação nos entornos Prefeitura Municipal em espaços sustentáveis, 
de lazer, convivência e contato com a natureza. Justificou o Vereador que os espaços 
podem ser equipados com bancos, floreiras, mesas, pergolados e plantio de árvores 
frutíferas. Colocado em discussão, se manifestou o Ver. Joaquim. Colocado em Votação 
foi aprovado por unanimidade. Colocado em discussão, se manifestou o Ver. Joaquim. 
Colocado em Votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 
34/2025 - do Ver. Joaquim Leonel de Andrade - Que o Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de realizar o 
alargamento da estrada rural que parte do Distrito de Barretos (Prates) e vai até a divisa 
com o Município de Lagoa Vermelha (Fatimazinha) e realizar a colocação paver da 
entrada (BR 470) da Comunidade dos Prates, pois várias pessoas utilizam esse trajeto 
para se deslocarem até o Posto de Saúd, à Escola, e além disso, localiza-se o Pesque e 
Pague do senhor Maicon César Civas, que é uma área de lazer e recebe várias pessoas 
para entretenimento e turismo, havendo, também, a necessidade de colocar um quebra-
molas próximo a propriedade da senhora Cleunice Prates, pois nos finais de semana os 
carros trafegam em alta velocidade no local. Colocado em discussão, se manifestou o 
Ver. Joaquim. Colocado em Votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS Nº 42/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - Que o Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, providencie o patrolamento 
da estrada da Localidade de Rincão Comprido que vai da propriedade do senhor Enio 
Nunes até a ponte do quebra-dente. Justificou o Vereador que os moradores relataram 
as más condições de uso da via, causando dificuldade de tráfego diariamente. Colocado 
em discussão, ninguém se manifestou. Colocado em Votação foi aprovado por 
unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 43/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves 
- Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, 
providencie o cascalhamento da estrada que dá acesso à propriedade do senhor Zago 
na localidade do Rincão Comprido. Colocado em discussão, ninguém se manifestou. 
Colocado em Votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 
44/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - Que o Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura, providencie a manutenção da estrada geral do 
Rincão Comprido. Colocado em discussão, ninguém se manifestou. Colocado em 
Votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 45/2025 - da 
Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, providencie um “tapa buraco” na estrada que liga Capão 
Bonito do Sul a Estância (BR 470) até a divisa com Lagoa Vermelha. Colocado em 
discussão, se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em Votação foi aprovado por 
unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 46/2025 - do Ver. Joaquim Leonel de 
Andrade - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, analise a possibilidade de organizar o espaço ocioso que tem dentro do 
terreno da Prefeitura Municipal, na esquina da Av. Benjamim Bolsonello com a Rua 
Nelson Catapan, em um estacionamento oblíquo para que os funcionários da Prefeitura 
possam estacionar seus veículos, liberando o estacionamento na Av. Ataliba José de 
Lima, em frente a Prefeitura Municipal. Colocado em discussão, se manifestou o Ver. 
Joaquim. Colocado em Votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS Nº 47/2025 - do Ver. Eron José Chagas Porto - Que o Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de 
retirar a placa que está localizada na esquina da Av. Benjamim Bolsonello com a Rua 
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Nelson Catapan, pois está dificultando a visibilidade do trânsito de quem chega na 
esquina vindo da Localidade de Rincão Comprido. Justificou o Vereador que é um 
pedido da população, pois quando chegam na esquina não tem muita visão para ver o 
tráfego que vem de Esmeralda e como é uma esquina pode ocorrer acidentes. Colocado 
em discussão, se manifestou o Ver. Eron. Colocado em Votação foi aprovado por 
unanimidade. MOÇÃO Nº 08/2025 – do Poder Legislativo - Moção de Apoio ao Projeto 
de Lei nº 2760/2022, de autoria do Deputado Federal Alceu Moreira, que tramita na 
Câmara dos Deputados e concede o título a Capão Bonito do Sul como "Capital 
Nacional do Churrasco de Cordeiro Mamão", pois além da dar mais visibilidade à 
tradição local, valoriza nossos produtores e toda a comunidade capãobonitense. 
Colocado em Votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 09/2025 – do Ver. 
Eron José Chagas Porto - Moção de Parabéns ao Grupo Musical Evolução. 
Considerando a relevância cultural e artística do trabalho do senhor Nilso Hoffmann e 
todo o Grupo "Evolução", requer-se à Mesa Diretora que a presente moção seja 
aprovada e amplamente divulgada, como forma de reconhecimento ao brilhante 
desempenho e contribuição do Grupo Evolução para a nossa comunidade e região. 
Colocado em Votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 10/2025 – do Poder 
Legislativo - Moção de Apoio a realização de auditoria externa no IPE-SAÚDE (Instituto 
de Assistência à Saúde dos Servidores Públicos do Rio Grande do Sul). Colocado em 
Votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 04/2025 - da 
Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Que o Poder Executivo Municipal, informe esta Casa 
Legislativa como está o andamento da implantação da Indicação nº 001/2024, aprovada 
em 07 de março de 2024. Cópia, anexa. Deferido o encaminhamento. A seguir foi aberto 
espaço para os Requerimentos Verbais:  Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando 
que o Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura, que o senhor Secretário 
Municipal da Infraestrutura repasse aos vereadores o cronograma das estradas que 
serão arrumadas durante o mês. Justificou a Vereadora que os munícipes procuram os 
Vereadores para ter essa informação e os mesmos acabam ficando sem ter uma 
resposta válida para dar. Deferido o encaminhamento. Ver. Carlos Alberto Campos 
de Oliveira – 1º) Solicitando que Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura envie um relatório atualizado a câmara contendo o que foi 
feito nas estradas do interior no período de janeiro a julho de 2025. Deferido o 
encaminhamento. 2º) Solicitando que Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de patrolar/cascalhar a entrada da 
casa da dona Zulmira, em frente ao salão do Lajeado dos Ivos. Deferido o 
encaminhamento. Ver. Joaquim Leonel de Andrade – Solicitando que Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura realize a 
colocação de 5 (cinco) tubos na saída da propriedade da senhora Sueli de Fátima, 
moradora da comunidade do Passo do Paiol, para escoar o acumulo de água, pois 
devido as chuvas acabou abrindo uma valeta o que impossibilita a passagem de carro. 
Deferido o encaminhamento. Ver. Eron José Chagas Porto – 1º) Solicitando que 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura providencie 
cascalhamento/patrolamento na entrada da propriedade do morador Wellington Ferreira. 
Justificou o Vereador que em dias de chuva o morador não consegue chegar e nem sair 
da propriedade. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando que Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura realize um trabalho de 
acompanhamento e revisão das pontes do município, pois devido as chuvas elas 
acabaram se deteriorando e tornando o tráfego perigoso. Deferido o encaminhamento.  
A seguir o Sr. Presidente passou à   
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O R D E M    D O    D I A : 
 

PROCESSO Nº 031/2025 – do Poder Executivo – (Emenda LOM nº 01/2025) - “Altera 
os artigos 45, 75, 76 e 78 e insere os artigos 78-A e 78-B na Lei Orgânica Municipal de 
Capão Bonito do Sul”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão Especial. Relator: 
Ver. Rodrigo de Braga Colla. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela 
Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado 
em primeira votação foi aprovada por unanimidade. 
PROCESSO Nº 034/2025 – do Poder Executivo – (Emenda LOM nº 02/2025) – “Altera a 
redação do Artigo 88 da Lei Orgânica Municipal de Capão Bonito do Sul”. Com Parecer 
Jurídico Favorável. Comissão Especial. Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. 
Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. 
Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em primeira votação foi 
aprovado por unanimidade. 
PROCESSO Nº 035/2025 – (PL nº 020/2025) – “Autoriza o Poder Executivo a formalizar 
a contratação, por tempo determinado, em caráter emergencial e por excepcional 
interesse público, de 01 (uma) merendeira”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão 
de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Joaquim Leonel de 
Andrade. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. 
Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado 
por unanimidade. 
PROCESSO Nº 036/2025 – (PL nº 021/2025) – “Prorroga, até 31 de dezembro de 2025, 
a vigência do Plano Municipal de Educação, aprovado pela Lei Municipal nº 605, de 12 
de junho de 2015”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, 
Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Rodrigo de Braga Colla. Emitiu Parecer 
Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão 
ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 
PROCESSO Nº 37/2025 – (PL Nº 022/25) – “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 
adicional especial no orçamento 2025”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de 
Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Luciana Lima 
Bolsonelo. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por 
unanimidade Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi 
aprovado por unanimidade. 
PROCESSO Nº 38/2025 – (PL Nº 023/25) – “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 
adicional especial no orçamento 2025”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de 
Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Aline Guardalbem 
Melo. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade 
Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado 
por unanimidade. 
PROCESSO Nº 39/2025 – (PL Nº 024/25) – “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito 
adicional especial no orçamento 2025”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de 
Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Eron José Chagas 
Porto. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade 
Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado 
por unanimidade. 
PROCESSO Nº 040/2025 – do Poder Executivo – (PL nº 025/2025) – “Autoriza o Poder 
Executivo a formalizar a contratação, por tempo determinado, em caráter emergencial e 
por excepcional interesse público, de três motoristas”. Com Mensagem Retificativa. 
Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar 
Social. Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável, parecer 
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acolhido, pela Comissão, por unanimidade Colocado em discussão se manifestaram os 
Vers.: Eron e Joaquim. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 
PROCESSO Nº 041/2025 – do Poder Executivo – (PL nº 026/2025) – “Dispõe sobre a 
criação do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência – CMDPD do 
município de Capão Bonito do Sul, cria o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa com 
Deficiência – FMDPD e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. 
Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relatora: Verª. Idianesa de 
Bispo Godinho Gregolon. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, 
por unanimidade. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. 
Relatora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, 
pela Comissão, por unanimidade Colocado em discussão ninguém se manifestou. 
Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 
Encerrada a Ordem do Dia e havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as: 
 

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S : 
 

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Eron 
José Chagas Porto; Verª Idianesa de Bispo Godinho Gregolon; Verª. Carla Janara 
Boff Telles; Verª Aline Guardalbem Melo; Ver. Joaquim Leonel de Andrade; Ver. 
Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Rodrigo de Braga Colla e Verª Luciana 
Lima Bolsonelo.  O Sr. Presidente falou como Presidente. Encerrada as Explicações 
Pessoais desejou um Feliz Dia dos Pais. Avisou que a próxima sessão, em caráter 
ordinário será dia 21 de agosto, as 18h. Agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, 
Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ  
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